國民小學數學4下課外精選試題
第2單元　乘法
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乘法
 EQ \O(
, )多位數的乘法 
‧多位數乘以多位數時，直式中間的紀錄要注意位值。

 EQ \O(
,)
算算看。
1.
7×5000＝（  35000  ）
2.
90×3000＝（  270000  ）
3.
400×500＝（  200000  ）
4.
6000×20＝（  120000  ）
5.
80000×7＝（  560000  ）
6.
30000×50＝（ 1500000 ）
7.
500×60×70＝（ 2100000 ）
8.
3000×800×6＝（ 14400000 ）

 EQ \O(
,)
寫成直式算算看。
1.
266×155＝（  41230  ） 
2.
375×179＝（  67125  ）
3.
6007×52＝（  312364  ）
4.
2739×28＝（  76692  ）
5.
2308×471＝（ 1087068 ）
6.
2387×128＝（ 305536 ）
 EQ \O(
, )應用問題
· 將兩步驟的算式合併成一個算式，先算的部分要加上括號。
 EQ \O(
,)
寫成一個算式做做看。
1.
電影票一張270元，上午有235個觀眾入場，下午有367個觀眾入場，電影院一天的營業額共是幾元？

270×（235＋367）＝162540
答：162540元
2.
小萍和小游在同一家店打工，一小時的薪水是105元。這個月小萍工作87小時，小游工作128小時，兩人領到的薪水相差幾元？

105×（128－87）＝4305
答：4305元
3.
一箱汽水原價792元，優惠價一箱724元，商店買了118箱，共省了多少元？

（792－724）×118＝8024

答：8024元
4.
大包的米重2900公克，小包的米重950公克，13包大包的米比13包小包的米重幾公斤幾公克？

（2900－950）×13＝25350

25350公克＝25公斤350公克
答：25公斤350公克
5.
甲、乙、丙三人，甲的存款是丙的4倍，乙的存款是丙的2倍，已經知道丙的存款是7500元，三人共有幾元？

7500×（4＋2＋1）＝52500

答：52500元
2

 EQ \O(
)
填填看。(每格2分，共30分)
1.         eq \o\ac(□,2) eq \o\ac(□,)             2.      eq \o\ac(□,9) eq \o\ac(□,2) eq \o\ac(□,)

 eq \o\ac(□,)
×     eq \o\ac(□,) eq \o\ac(□,6)                 ×  eq \o\ac(□,9)

 eq \o\ac(□,9) eq \o\ac(□,) eq \o\ac(□,3)
    eq \o\ac(□,9) eq \o\ac(□,1)

 eq \o\ac(□,3)

 eq \o\ac(□,8)                  eq \o\ac(□,9)

 eq \o\ac(□,9) eq \o\ac(□,7)

 eq \o\ac(□,7)

 eq \o\ac(□,1)
    eq \o\ac(□,9) eq \o\ac(□,) eq \o\ac(□,2)                     eq \o\ac(□,)

 eq \o\ac(□,)

 eq \o\ac(□,) eq \o\ac(□,6)
    eq \o\ac(□,)

 eq \o\ac(□,)

 eq \o\ac(□,) eq \o\ac(□,8)                  eq \o\ac(□,)

 eq \o\ac(□,)

 eq \o\ac(□,) eq \o\ac(□,3)

 eq \o\ac(□,1)

 EQ \O(
)
寫成直式算算看。(每題5分，共30分)
1.
70×3900＝（  273000  ）
2.
618×7300＝（  4511400  ）
3.
950×617＝（  586150  ）
4.
452×748＝（  338096  ）
5.
1739×257＝（  446923  ）
6.
1059×941＝（  996519  ）
 EQ \O(
)
寫出算式做做看。(每題8分，共40分)
1.
遊樂園平均每天收入114萬元，一年365天的總收入是幾億幾萬元？

114×365＝41610

41610萬＝4億1610萬

答：4億1610萬元

2.
同樣的鞋子A百貨一雙賣1650元，B百貨一雙賣1980元，如果各賣出109雙，營業額相差幾元？

（1980－1650）×109＝35970
答：35970元
3.
3200元的演唱會門票賣出327張，750元的演唱會門票賣出927張，演唱會的收入共多少元？
3200×327＝1046400

750×927＝695250

1046400＋695250＝1741650

答：1741650元
4.
甲、乙、丙三個杯子，甲杯的容量是丙杯的8倍，乙杯的容量是丙杯的4倍，如果丙杯的容量是250毫升，三個杯子的容量加起來有沒有超過3公升？

250×（8＋4＋1）＝3250
3公升＝3000毫升

3250＞3000
答：有超過

5.
哥哥每個月在甲銀行存入12500元，在乙銀行存入21800元，一年後領回全部存的錢和利息共413000元，利息有多少元？
（12500＋21800）×12＝411600

450000－411600＝38400

答：38400元
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